

# 首付低至25% 最低0利率

## 雪佛兰推出“毕业购车季”金融购车方案

在大学就能享受有车生活?毕业就能开车上班?日益成熟的“超前消费”观念让越来越多的年轻人提前步入有车一族。6月18日起至9月30日,雪佛兰针对即将毕业的大学生和初涉职场的新人推出“乐享毕业季 迈出第一步”专属金融购车方案,只需25%的超低首付,即可选择最长5年、最低0利率的贷款组合,轻松将雪佛兰旗下最具年轻活力的热门车型创酷、新爱唯欧和科鲁兹“贷”回家。为了给购车者扫清后顾之忧,此次贷款申请条件也接近“0门槛”:无需房产、本地户口、信用记录和社保记录,职场新人仅提供学历和工作证明,在读大学生可由父母提供担保,就可以通过审批,成为雪佛兰车主,轻松迈出人生第一步!

对于初入社会的年轻人来说,有车生活不仅可以扩大自己的生活半径,还能在工作或创业时如虎添翼,更快更高效的达成目标。雪佛兰品牌一直致力于为

中国年轻人和年轻家庭打造富有乐趣的车型,在选择购买人生第一辆车时,雪佛兰品牌无疑是理想的选择。此次金融购车方案的推出,让这些年轻人只需按自己的经济情况选择支付20%到40%的首付款,然后选择18期到60期的还款方式,每月只需从生活费中拿出一千多元,即可提前享受有车生活。

令人欣喜的是,此次金融方案推出的车型,包括雪佛兰旗下最新上市的创酷、新爱唯欧,以及深受年轻人喜爱的科鲁兹。作为新生代城市SUV,创酷自上市以来销售火爆,甚至出现一车难求的情况,现在通过购车金融方案,以价格为119,900元的创酷1.4T手动舒适型为例,首付最低仅需29,900元,让拥有人生第一部车轻松无压力。“精品家轿”新爱唯欧则于6月6日新近上市,目前只要首付1.8万元就可以将入门级车型领回家,相信会让不少尚在奋斗初期的年轻人

心动。雪佛兰科鲁兹在国内累计销量已超过100万辆,其凭借设计、品质、安全、性能等优异的综合产品力,已在年轻消费群体中树立坚实口碑。现在通过金融方案组合购买科鲁兹车型,更可同时享受市场终端优惠。

**四星经销商推荐:**  
莱芜华贸盛达雪佛兰4S店  
销售热线:0634-6782666

**背景资料:**  
上海通用汽车有限公司成立于1997年6月12日,由上海汽车集团股份有限公司、通用汽车公司共同出资组建而成。目前拥有浦东金桥、烟台东岳、沈阳北盛和武汉分公司(在建)四大生产基地,共4个整车生产厂,2个动力总成厂,是中国汽车工业的重要领军企业之一。坚持“以客户为中心、以市场为导向”的经营理念,上海通用汽车不断打造优质的产品和服务,目前已



拥有别克、雪佛兰、凯迪拉克三大品牌,二十多个系列的产品阵容,覆盖了从高端豪华车到经济型轿车各梯度市场,以及高性能豪华轿车、MPV、SUV、混合动力和电动车等细分市场。

2008年,上海通用汽车启动“绿动未来”全方位绿色战略,以

“发展绿色产品、打造绿色体系,承担绿色责任”为核心,通过科技创新,不断为中国消费者带来“更好性能、更低能耗、更少排放”的绿色车型,并积极发挥业务链龙头作用,带动上下游共创绿色产业生态系统,以实现企业自身、企业与行业、企业与环境和谐可持续发展。

# 绿茵盛宴 千万钜惠

## 长安铃木携手新浪《老黄GOAL PARTY》邀您共享激情世界杯

2014世界杯已经拉开帷幕,全球顶尖的32支球队齐聚巴西,在激昂的桑巴鼓点伴奏中捉对厮杀。作为全球瞩目的超级赛事,世界杯折射出激情、执着、超越的运动精神,令数亿球迷为之疯狂。为了迎接这场四年一度的全民盛宴,即日起至7月14日,长安铃木重磅推出“绿茵盛宴千万钜惠”大型世界杯活动,携手新浪体育,精心打造新浪《老黄GOAL PARTY》

节目全程直击世界杯,为全球球迷奉上25期的饕餮盛宴。

据了解,长安铃木针对“绿茵盛宴千万钜惠”活动推出的优惠幅度可谓空前——立购备受消费者热捧的城市SUV价值标杆车型锋驭,不仅可以享0首付、0利息、0手续费金融购车方案,还将加送5000积分大礼、价值千元的钻石会员卡服务,以及“预约延时”与“预约取送车”两大专属体验服务,尽享尊崇

VIP待遇;此外,消费者凡订购雨燕、新奥拓、天语系列等车型,还可享受最高2万元的购车优惠。

拥有世界杯的夏天,注定是充满激情的夏天!在这个热情洋溢的季节,在分享世界杯狂潮的同时,尽情感受长安铃木带来的无限激情——震撼的钜惠、丰厚的礼品加上诱人的舞台,佳机难遇!更多详情可登陆长安铃木官方网站或咨询当地4S店。



地4S店。绿茵盛宴,千万钜惠,长安铃木携手新浪《老黄GOAL PARTY》,与您共享激情世界杯!

## 刹车油两年必须换

汽车制动液又称刹车油,是用于汽车液压制动系统中传递压力的液体。制动液具有吸水特性,长时间不更换会腐蚀制动系统,给行车带来隐患。因此,制动液一般两年或者4万公里必须强制性更换一次。

合格达标的制动液有几个特性:即在高温、严寒、高速、湿热等工况条件下保证灵活传递制动力;对刹车系统的金属和非金属材料没有腐蚀性;能够有效润滑刹车系统的运动部件,延长刹车分泵和皮碗的使用寿命。



**0 门槛 + 0 利率**  
**英朗全系0利率金融方案**

无可T贷,免房产、免担保、无户籍限制,升级购车季即刻启动  
首付仅需:4.2万

## 同样的0利率 掌控更好的座驾

6月3日-6月30日,莱芜鸿发别克英朗GT&XT全系推出0利率购车方案,8万定额贷,1年0利率,为期待更好的你点燃方向。让每一颗进取之心,都能拥有动力更佳操控更精准的英朗,未来方向轻松在握!



莱芜鸿发汽车别克4S店 地址:云台山路10号 销售热线:400-868-3651 24小时售后热线:0634-8816999  
鸿发沃通别克4s旗舰店 地址:钢城区九龙西大街 销售热线0634-8855888 24小时售后热线:0634-6556999